



КОРУПЦИЈА И УРБАНИСТИЧКИ ХАОС ГУШЕ РАКОВИЦУ

Одборници Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица жестоко су критиковали предложени буџет ове општине за 2007. годину, који је вољом владајуће већине, нажалост, усвојен. Радикали су указали да општинска власт коју врше ДС, ДСС, Г17, ПСС и њихови сателити средства из буџета троше ненаменски, многе ставке буџета нису прецизно дефинисане што властодршцима омогућава широко тумачење и трошење буџетских средстава.

Примера ради, само за услуге по уговору, специјалне услуге и трошкове путовања, досовска власт у Раковици у овој години планира да потроши преко 35 милиона динара, што представља више од десет одсто укупног буџета наше општине.

Овде је врло широк простор за маневрисање у смислу склапања разних аранжмана са евентуално фаворизованим фирмама или појединцима који су по разним линијама блиски владајућој гарнитурџи.

Илустрације ради одржавање возног парка општине поверено је приватној фирми председника Управног одбора јавног предузећа Пословни центар Раковица, чији је оснивач општина. Радикали су уверени да оваквих примера има много више, који нису доступни јавности, али је сасвим извесно да су у супротности са Законом о сукобу интереса.

Неке ставке из буџета указују и на често кршење закона јер је усвојеним буџетом планирано и додатно издвајање преко 7 милиона динара за плаћање казни и пенала по решењу судова, без назнаке с ким се Општина парничџи.

Број функционера и именованих лица стално се повећава. Многобројни саветници, омбудсмани, менаџери и други, чији се положај и звање просто измишљају, имају и по неколико пута веће плате

од осталих радника који ћуте, трпе и деле судбину свих других, све сиромашнијих грађана Раковице.



Зграда општине Раковица

И поред гомилања функционера, неспособна досовска власт у Раковици, није успела да привуче ниједног значајног инвеститора у развој раковичке привреде. Очигледно је да општинска власт нема стручних кадрова који би осмислили развојне пројекте, или не постоји политичка воља, јер се ионако отуђила од грађана, те уместо тога, и постојећи индустријски капацитети који су неискоришћени све више су обезвређени са намером да се продају буд-зашто, а оно мало запослених у њима и њихове породице са зебњом ишчекују каква ће их судбина задесити.

Општина ништа не чини за поспешивање развоја мале привреде и повећања запослености. Нема нових капацитета за било које друге области привредног развоја, а уместо тога евидентно је стагнирање, назадовање, а међу Раковичанима апатија и безнађе.

Корупција која је, на жалост, присутна у целој држави, додатно успорава и отежава привредни развој Раковице. Недавно се чуло из уста неких посланика у Народној скупштини да у укупној корупцији у Србији локалне самоуправе учествују са чак 68 одсто. Сасвим је сигурно да је и Раковица у овој расподели заузела високо место. Она је нарочито видљива у урбанистичком хаосу који је присутан где год се ко окрене. Гради се свугде и свашта и на штету тротоара, зелених површина, дозвољава се сеча шуме за моћне инвеститоре који су блиски власти, или можда појединци из ње и сами у томе учествују. Чак се гради и тамо где су угрожени животи извођача радова и будућих станара.

Такав је случај на углу улица Маричке и Славка Родића где је никла вишеспратница са становима за тржиште, иако је на једва неколико метара од ње далековод јачине 35 хиљада волти. И док нас, на жалост све учесталије, новине или телевизија извештавају о несрећама на градилиштима са трагичним последицама, овде грађевинска инспекција из само њој познатих разлога не реагује, а сигурно је свесна потенцијалне опасности или је и овде умешан неко од моћника локалне власти у Раковици.



Опасност вреба и извођаче радова и будуће станаре

У МЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА КИЈЕВО И ЛАБУДОВО БРДО ИСЕЧЕНЕ ШУМЕ, НИКЛА ДИВЉА ГРАДЊА

Упечатљив пример урбанистичког хаоса види се и у Месној заједници Кијево. Овде је на крају Улице Радована Самарцића посечено неколико ари шуме где је непознати инвеститор започео градњу две зграде.



У Улици Радована Самарцића уместо шуме ниче дивља градња

Оближњи станари огорчени и узбуђени оваквом бахатом понашању позвали су полицију. Дошла је и Грађевинска инспекција Београда која је наложила

да се прекине са радовима, а полиција је покушала да приведе извођаче радова. Међутим, како су рекли окупљени грађани неко је из локалне власти у Раковици интервенисао и полиција је одустала од привођења, а радници су наставили са радом, а у непосредној близини темеља, у време писања овог чланка видела су се стабла исечене шуме. И на Лабудовом брду у Тузланској бр. 20 непознати инвеститор је у парку исекао дрвеће и припремио терен за градњу, а слика испод довољно илуструје горњи текст.



Тузланска бр. 20 - уместо парка припремљен терен за градњу.вв

КАМЕНОЛОМ У РАКОВИЦИ УЗИМА ДАНАК

Раковичка власт нити мари нити има слуха за негодовање грађана Раковице због разрованих улица које су учинили тешки камиони возећи камен на железничку станицу у Реснику из Каменолома који је продат странцима под условима који нису познати грађанима. Познато је да су детонације због минирања камена у овом каменолому опасно угрозиле извор Св. Петке на шта је указивала упорно игуманија Манастира у Раковици.

Треба подсетити да су својевремено и "Раковачке новине" далеко опширније писале о угрожености извора Св. Петке због радова у каменолому, што је још један доказ оправдане забринутости игуманије.



Разровани путеви према Реснику

СЕЛЕКТИВНО РУШЕЊЕ ПО МЕРИ ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ

Локална власт у Раковици има различите аршине и кад је у питању давање дозвола за градњу или доношење решења за рушење. Присутна је пракса селективног приступа у зависности да ли је неко члан владајуће коалиције или није. Очигледан пример је у Реснику где је један привремени објект срушен, а у улици Славка Миљковића бр. 92б, други поред њега остао нетакнут. Истовремено преко пута њих, у Улици подавалска бр. 60, сазидаана је зграда која је практично захватила и део тротоара али је њен власник добио дозволу за градњу. Како смо чули од мештана члан је Демократске странке и њега нико не дира.

По налогу грађевинске инспекције Раковице руше се углавном мале породичне куће или



Трава уместо срушеног објекта.

објекти пословног простора управо оних који су једва састављали крај са крајем, одвајали од уста и били изложени свакојаким одрицањима само да би обезбедили кров над главом.

Колико су нечасне све ове радње раковичке власти, говори и то да инспектори и извршитељи рушења лажу и обмањују грађане којима руше да то раде на захтев Српске радикалне странке, иако је

познато да радикали нису на власти и да су једино жестока опозиција овој власти. Управо због ових перфидних подметања, Драгослав Миличковић, шеф одборничке групе Српске радикалне странке у Скупштини општине поставио је одборничко питање, које објављујемо у овом броју нашег листа.



Миљеницима власти све је дозвољено.

Све у свему, урбанистичка и грађевинска мафија хара Београдом, а Раковица, уз благослов власти држи корак, а често пута и предњачи у том хаосу. Обичан свет дозволу за градњу чека и по неколико година, а легализација којом су досовци пунили уши бирачима пред изборе скоро и да је заборављена.

КО ОБМАЊУЈЕ СТАНОВНИКЕ СУНЧАНОГ БРЕГА ?

Пре неколико месеци у Великој сали СО Раковица представници "Удружења грађана Сунчани брег", извесни Кривокућа и Прстојевић организовали су информативни састанак на ком су присутнима рекли да сваки садашњи (и будући) власник зграде у том насељу треба Удружењу да уплати 1.200 евра за градњу водоводне мреже, а за узврат добиће од њих потврду о уплати која је услов за сва будућа прикључења на водовод.

Састанку су присуствовали и општински функционери Драган Станић, Љубиша Стоимировић и Петар Ђорђевић. Том приликом Кривокућа је изјавио да самим тим што

се састанак одржава у општинској сали и да су присутни поменути функционери доказ је да их Општина Раковица у свему подржава, Касније, на седници Скупштине општине, Ђорђевић је рекао да Општина не стоји иза овог пројекта.

Грађани су збуњени. Ако општинска власт подржава двојицу челника поменутог удружења у њиховим пословима, онда је она бригу о својим грађанима препустила на милост и немилост самозваних душебрижника, а ако их не подржава, онда су Кривокућа и Прстојевић обманули грађане. У садашњој ситуацији никоме не треба веровати ни једнима ни другима, а све ће бити јасније после наредних локалних избора.

РАДИКАЛИ ПОДРЖАВАЈУ ЗАХТЕВ РЕСНИЧКИХ ЗАДРУГАРА

Представници Основне земљорадничке задруге Ресник писмом су се обратили Одборничкој групи Српске радикалне странке у вези њихове узурпираних имовине (земљишта) која се налази на територији КО Ресник, Општина Раковица (Мали забран, Подавала, Гај и Пландиште). У писму је детаљно наведено како су задругари постали власници поменутог земљишта, као и поступци који су довели до одузимања и касније узурпирања њихове законите имовине.

Више од 500 задругара немају никакво право газдовања својом имовином, а скоро 700 хектара нико не обрађује. Земљиште је запуштено, зарасло у коров, затрпано отпадима



Отпад уместо обрађеног земљишта

и старом, зарђалом пољопривредном механизацијом. Власницима овог земљишта нанета је велика неправда и сваки даљи коментар је сувишан.

СА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ РАКОВИЦА:

Драгослав Миличковић – одборник Скупштине општине Раковица, доставио је одборничко питање:

"Како је по налогу Председника општине Раковица, дана 15.06.2007. године, срушен објекат мале привреде власништво 1. Нелковски Владе и 2. Нелковски Бети у Реснику, угао улица Славка Миљковића и Подавалске, уз јавни спектакл, уз подвалу у јавности да је то имовина супруге члана СРС др Драгослава Милојевића, да би се нанела штета у јавности, СРС и њеном члану.

- Зашто нису срушени околни објекти са извршним решењима о рушењу за које постоји правни основ?
- Зашто се врше селективне инспекцијске контроле и врше притисци на чланове СРС?
- Зашто су службена лица грађанима саопштавала да то руши СРС?

ПРАВНИ САВЕТ - стално радно тело Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица сваког уторка у месецу, за све грађане Раковице даје бесплатне правне савете. Састанци се могу заказати сваког радног дана од 17-20 часова.

Одељење за имовинско, грађевинско и инспекцијске послове Општинске управе општине Раковица, даје следећи одговор:

- Дана 15.06.2007. године, принудно је спроведено извршење извршних решења којима је Милојевић Анкици из Ресника, ул. Славка Миљковића бр.92-б, наложено рушење објекта изграђеног без одобрења за грађење у Реснику на углу ул. Славка Миљковића и Подавалске.

Како је поступак легализације бесправних објеката, Милојевић Анкица обавештена од стране Одељења за грађевинске послове општине Раковица, Обавештењем бр. 351- 4435/2003 – II од 06.06.2006. године, да предметни објекат не испуњава услове за издавање одобрења за изградњу, а по поднетој пријави за легализацију, те су се стекли услови за принудно извршење, а што је Одсек за извршење и спровео горе назначеног дана.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА**

Мишка Крањца 7

Тел. 3594-792

Радно време 17-20 часова

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан; Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Издање за Раковицу. Уредник издања Тешо Поповић. За штампу припремили Данијела Цветковић, Жељко Гаврић и Вера Вукосављевић. Компјутерска обрада и штампа "Бирографија" - Београд. Тираж 10.000.